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ńziennik ustaw państwa
dla

królestw i krajów w Radzie państwa reprezentowanych.

Cześć LY. — W ydana i rozesłana dnia 1. września 1904.

T re ść : 98. Rozporządzenie, dotyczące wolnego od podatku użycia cukru do wyrobu papieru.

9 8 .
Rozporządzenie Ministerstwa skar­

bu z dnia 24. sierpnia 1904,
dotyczące wolnego od podatku użycia cukru do 

wyrobu papieru.

Na zasadzie § 7 ustaw y z dnia 31 . stycznia 
1 903 , Dz. u. p. N r. 20  i w  porozum ien iu  z kró- 
lew skiem  w ęgiersk iem  M inisterstw em  skarbu ze­
zw ala się n a  w olne od podatku użycie cukru  —  
w  rodzaju  określonym  w  § 1 ,1 . 1, ustawy o opo­
datkow aniu  cukru  —  do w yrobu pap ieru .

P rzytem  należy stosow ać analogicznie p o sta ­
now ienia rozporządzen ia  M inisterstw a skarbu  z dnia 
28 . g rudnia  1 9 0 3 , Dz u. p . Nr. 2 6 9 , dotyczącego 
w olnego od podatku użycia cukru  do w yrobu m ydeł 
glicerynow ych, z tą  zm ianą, że denaturow anie 
cukru , przeznaczonego do w olnego od podatku 
użycia przy w yrobie pap ieru , dokonanem  być m a 
wyłącznie przy użyciu czystego, suchego proszku 
m ydlanego (m ydła sp roszkow anego , w olnego od 
sody, szkła w odnego, łoju, k rochm alu  i podobnych 
środków  obciążających i m ateryi napełniających) 
i to w  sposób przew idziany w  § 4 ad a) pow oła­
nego rozporządzen ia  M inisterstw a skarbu.

Na w yraźną prośbę  upraw nionego  do poboru  
pozw oli się na  denaturow anie cukru , p rzeznaczo­
nego do w yrobu pap ieru , w  fabryce cukru, z której 
cukier się pobiera.

P ro śbę  odnośną należy w nieść albo ró w no­
cześnie z p ro śb ą  o pozw olenie n a  w olny od podatku 
pobór i użycie cukru  do w yrobu papierrr, albo też 
osobno . O udzie len iu  pozw olenia  na  tak ą  prośbę 
zaw iadom ić należy o an o śn ą  fabrykę cukru i ten 
organ skarbow y, k tórem u poruczono nadzó r nad  nią.

'Polnisch.)

O sobne zgłoszenie dena tu row an ia  nie je s t po- 
trzebnem , lecz należy przy analog icznem  zastoso ­
w aniu  postanow ień  zaw artych w  g 3 wyżej w spo ­
m nianego rozporządzenia M inisterstw a skarbu podać 
w yraźnie w  zgłoszeniu w yprow adzenia  —  które m a 
być w niesionem  w ed ług  w zoru  1. XII do § 20 , 
II, przep isów  w ykonaw czych o opodatkow aniu  cu ­
kru —  pod  1. 3 , lit. b), że w yprow adzenie cukru  
do w yroku pap ieru  nastąp i „po poprzedniem  d ena­
tu row aniu  “ . D enaturow ania dokonać należy p rze­
strzegając postanow ień  zaw artych w  § 4, wyżej 
pow ołanego rozporządzen ia  M inisterstw a skarbu  
tudzież po zbadaniu  wagi netto  cukru, w yprow adzić 
się m ającego. O rgana skarbow e, k tóre posyłkę p o d ­
dają u rzędow aniu , w inne po dokonaniu d en a tu ro ­
w ania stw ierdzić w agę cukru  w stanie zdenaturo- 
w anym  i w obydw u egzem plarzach zgłoszenia, 
w  rubryce „u w ag a“ , zaznaczyć okoliczność, że- 
p rzed w yprow adzeniem  dokonano w  sposób p rz e ­
p isany denaturow ania, tudzież stw ierdzoną w agę 
zdenaturow anego  cukru.

Do przesyłki cukru  zdenaturow anego  w olno 
użyć jedynie skrzyń lub beczek sporządzonych  
z drzew a lub  z innego trw ałego m ateryału .

C zynność urzędow ą w prow adczą ograniczyć 
należy do przeliczenia naczyń i zbadania wagi cukru 
zdenatu row anego . Z a stw ierdzony ew entualn ie  uby­
tek  należy u iścić podatek  spożywczy od cu k ru . Po 
dokonaniu  czynności urzędow ej w prow adczej należy- 
w rubryce „u w ag a“ re jestru  odbiorczego, któ.-y p ro ­
w adzić należy w ed ług  w zoru  1. 6 przepisów  w yko­
naw czych o opodatkow aniu  cukru, zaznaczyć, że 
cuk ier pobrano w stan ie  już denaturow anym .

R ozporządzenie  to nab iera  mocy obow iązującej 
z dniem  ogłoszenia.

B ö h m  w łr.
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